



商业 消费 New Life

龙年淘创意宝贝

龙年将至,人们对于具有“龙”元素的事物格外青睐,更希望能在龙年得到好运。与往年的挂历台历、家用纺织品、家居礼品、成人益智玩具、毛绒玩具、电子玩具等常用礼品相比,今年把龙形象与礼品相结合的创新礼品受到大家的喜爱。无论是毛绒绒的龙玩具、龙公仔,还是龙图案的抱枕、靠枕或者龙主题的电子产品、龙形装饰的手机壳,又或者龙形小音响龙形挂饰等都非常畅销。记者淘到了一些龙年创意礼物,个个都精美别致,全家人围坐在一起,手捧漂亮的龙年礼物,希望这些精心备上的礼物能给亲人带去节日的欢笑,给孩子带去美好的祝福,给朋友带去厚重的情谊。

二 亲人



黄金龙吊坠

千足金小金龙吊坠是打破传统工艺的新型产品,主要以电铸模式生产而成,提升了黄金的硬度和耐磨性,硬度是黄金的4倍,做工复杂且精细,因为是镂空的所以佩戴时不会感觉笨重。可以在新春佳节送给本命的妈妈。



古龙纹茶壶

五千年的中华文明,历经岁月而不断变化的中华龙,渗透在社会生活的各个领域,体现了中华民族的历史传承。茶具铸铁壶是煮茶的最佳茶具,是实用保健、观赏和收藏于一体的茶道精品,送一个工艺造型精致的带有古龙纹的茶壶给老人,可用它来煮茶饮茶,既可以保健身心,还可以有收藏的深层价值。

三 孩子



吉祥龙被

拥有孩子们喜欢的鲜艳色彩,吉祥的图案会给孩子带来新年的吉祥如意。送一款精致实用的吉祥龙被给孩子是个不错的选择,平时可以把整个被子塞进龙头枕套里,就变成一个漂亮的枕头或抱枕,需要时把被子拿出来就变成了被褥,大人平时也能当休闲毯使用。

好运龙触控节能灯

淡雅的颜色和简单的外形,从前面看根本猜不到这是一款什么产品,把龙头掰开拉伸,才发现原来这是一款先进触控技术控制的LED护眼灯,灯光可随意调节,不会伤害眼睛。卡通化的小龙造型可爱,摆在桌子上也可作为装饰品,正在读书的小朋友肯定会爱不释手。



四 自己



钻石手机壳

时尚的 iPhone 4 手机是如今年轻人最爱的通讯产品,一款背后镶钻的龙形手机壳可以为你的爱机装扮一个新年。各种华丽的钻石和珍珠环绕一条金闪闪的游龙,一个钻石火球从小龙的嘴里吐出来,送一个这样的手机壳给自己,在路上一定会回头率大增。

龙形舒适抱枕

面料是活性印花布的龙形抱枕色彩鲜艳,做工精细,有漂亮的龙头设计,造型丰满立体。困的时候可以抱着睡觉,平时可以垫着看书,感觉很柔软。还能当枕头,功能多样。拥有跳跃喜庆的色彩,放在沙发上还可当装饰品。



五 情侣

小龙音响 299 - 489

小龙共振音响,超萌的个头很小,可作为电脑手机 mp3 的外观音响,和不同的接触面介质接触可以共振发声,不需要喇叭也能发出大音量的音乐,给人不一样的音乐感受。它的内置模块可让小龙音响听起来声音很小,放下来声音很大,能叫木头玻璃金属石材等自然物质发出自己的声音,随着密度不同呈现各种奇妙的音效。



龙年时尚鼠标

限量版龙年时尚鼠标的图案均采用中国最崇尚的吉祥龙型图案,黑色鼠标配以龙型图案,感觉低调厚重,送一个龙年鼠标,让经常在电脑前工作的 TA 时刻都能想起你。



六 朋友



龙形 U 盘

今年市面上特别推出了一款限量版龙年生肖 U 盘,它拥有 8GB 大容量,外观采用可爱的龙年卡通形象,旨在为消费者在龙年带来吉祥好运。这款限量版 U 盘采用橡胶材质外壳,有出色的防摔抗震能力,有效保护 U 盘及数据的安全,不容易损坏。

龙公仔

过去的一年免不了得到周围同事和朋友的提携和帮助,表达谢意自是理所当然。新春来临,送个龙公仔给经常鼓励你的同事吧,喜庆可爱的小龙造型会给 TA 最好的支持与感谢。



商场特制

赛特龙年礼物定制

龙年伊始,赛特为顾客送上《春天有礼》礼品手册。《春天有礼》是一本充满梦想与惊喜的画本,它让全中国的消费者都有机会分享由赛特汇聚的专属定制臻品,为自己和至爱亲朋选择好礼。从享誉国际的名品手袋到殿堂级的腕表,从大师设计的服装服饰到精美家私,无一不囊括。消费者可以通过赛特取得《春天有礼》并拨打服

务热线 4008986248 接洽专属服务人员定制手册中的至臻礼品,客人确定好礼之后,会有专门人员送到家。

双安推龙年工艺品

2012年,双安商场的琉璃工房特别推出《龙出东方》系列“龙出东方敢为先”、“光明在我”、“谁与争锋”等不同风格的龙年新作。双安

还携手国际名品为大家准备了丰富的年货。在地下二层精品超市,从京八件、副食大礼包到福贴、对联,百余种年货产品让消费者完成一站式的采购需求。

东方广场赠送龙公仔

1月15日-17日,东方广场为来东方广场的属龙的消费者提供每天限量50个的可爱龙公仔和贺卡的

免费赠送,届时拿着身份证等有效证件就可到5区服务台领取。

翠微龙年礼物抽奖

1月5日起在翠微百货翠微店、牡丹园店、龙德店、清河店、大成路店、翠微广场购物中心单店,累计购物满额,即有机会抽取金鱼黄金摆件、九阳电炖锅等礼品,抽奖中还有小龙公仔献给消费者。

新中关龙年春联

记者从新中关购物中心获悉,1月14日-29日,只要成为Gate新中关的新会员,或老会员以50积分兑换,即可获赠Gate新中关龙年特制福字春联一套,送上龙年祝福,让你开开心心过大年。

本版采访/本报记者 裴旋
本版图片均为资料图片